

Ministério das Comunicações
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Diretoria Regional de Rondônia
Edital N.º 226/2011

Retificação

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, por intermédio da Administração Central, com referência ao Edital nº 174/2011, publicado no Diário Oficial da União do dia 28/09/2011, Seção 3, página 133, torna pública a seguinte retificação da relação da homologação de candidatos, conforme abaixo:

Onde se lê:

Diretoria Regional do Paraná

Localidade-Base: São José dos Pinhas

Cargo/Atividade: AGENTE DE CORREIOS - CARTEIRO

NOME; INSCRIÇÃO; CLASSIFICAÇÃO

ADEMIR SOSSMEIER; 10804413; 00001

MARGARETE MAGNUS HENDLER; 11282845; 00002

MARCIO FELICIANO; 11177658; 00003

CRISTIANE APARECIDA PEREIRA; 10461894; 00004

SANDRO RAMOS DE MESQUITA; 10577260; 00005

FABIO WELLINTON DOS SANTOS; 10087410; 00006

Leia-se:

Diretoria Regional do Paraná

Localidade-Base: São José dos Pinhas

Cargo/Atividade: AGENTE DE CORREIOS - CARTEIRO

NOME; INSCRIÇÃO; CLASSIFICAÇÃO

PATRICK LEANDRO DE CARVALHO ; 10365657; 00001

ADEMIR SOSSMEIER; 10804413; 00002

MARGARETE MAGNUS HENDLER; 11282845; 00003

MARCIO FELICIANO; 11177658; 00004

CRISTIANE APARECIDA PEREIRA; 10461894; 00005

SANDRO RAMOS DE MESQUITA; 10577260; 00006

FABIO WELLINTON DOS SANTOS; 10087410; 00007

Larry Manoel Medeiros de Almeida
Vice-Presidente de Gestão de Pessoas